



Для немедленной публикации: 16.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ПОСОБИЯ В РАЗМЕРЕ 2 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ ПОМОЩИ АРЕНДАТОРАМ ЖИЛЬЯ, ПЕРЕСЕЛЕННЫМ В РЕЗУЛЬТАТЕ БОЛЬШОГО ПОЖАРА В БРОНКСЕ

Финансирование предназначено для предоставления услуг социального сопровождения, возмещения личного имущества, помощи с переездом и арендной платой, а также для помощи с другими основными потребностями нью-йоркцам, пострадавшим при пожаре жилого дома на East 181st Street

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении пособия в размере 2 млн долларов для помощи арендаторам жилья, пострадавшим от большого пожара в 19-этажном жилом доме в районе Тремонт (Tremont) в Бронксе, произошедшем 9 января. Эта помощь, предоставляемая в рамках Программы экстренной помощи бездомным (Emergency Needs for the Homeless Program) Управления штата Нью-Йорк по оказанию временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance) и через корпорацию Housing Trust Fund Corporation Управления по восстановлению жилья и населенных пунктов штата Нью-Йорк (New York State Homes and Community Renewal, HCR), предназначена для предоставления услуг социального сопровождения, возмещения личного имущества, помощи с переездом и арендной платой, чтобы помочь решить основные бытовые проблемы.

«Когда я встречалась с жильцами, пострадавшими от пожара жилого дома в Бронксе, среди которых было много иммигрантов, приехавших в наш штат для лучшей жизни, я видела невыразимую боль в их глазах, и я пообещала помочь им, — **сказала губернатор Хокул.** — Все пострадавшие — это члены большой семьи штата Нью-Йорк, и мы поможем предоставить им поддержку, необходимую для восстановления. Я хочу сказать пострадавшим: знайте, что мы не забудем о вас и не покинем вас. Мы готовы вам помочь!»

Вице-губернатор Брайан Бенджамин (Brian Benjamin): «Весь штат Нью-Йорк скорбит по погибшим во время пожара в Бронксе. Это невообразимая трагедия, которая забрала жизни сыновей, дочерей, жен, мужей и друзей. Губернатор Кэти Хокул и я знаем, что никакие слова не могут утолить боль потери, которую испытывают родные и друзья тех, кто безвременно ушел от нас. Через фонд компенсации жертвам пожара мы предоставим нью-йоркцам необходимую

поддержку, и мы планируем сделать это совместно с городом Нью-Йорком в ближайшие месяцы и годы».

Под руководством губернатора Хокул Управление ОТДА совместно с BronxWorks, некоммерческой организацией, с которой заключен договор по штатной Программе экстренной помощи бездомным, будет предоставлять пострадавшим от этого пожара услуги социального сопровождения в связи с экстренным жильем и помощь в оформлении льгот. Организация BronxWorks предоставит персонал для первичного приема людей в центре обслуживания, созданном городом Нью-Йорком в центре в Ustin Hall Колледжа Монро (Monroe College), который расположен рядом с офисом этой организации.

Организация BronxWorks будет предоставлять жертвам пожара услуги социального сопровождения, возмещения личного имущества, помощь при переезде, помощь при погребении и другую поддержку для решения основных домашних проблем (например, проблему потери дохода в связи со смертью члена домохозяйства). Переселенные домохозяйства могут получить дополнительную помощь в зависимости от конкретных обстоятельств.

Управление по делам новых американцев (Office for New Americans) в настоящее время занимается предоставлением пострадавшим при пожаре юридической помощи по иммиграционным вопросам, если им такая помощь требуется.

Управление по восстановлению жилья и населенных пунктов (HCR) привлекло к работе CVR — общенациональную организацию, которая занимается администрированием ваучеров выбора жилья согласно Разделу 8 и предоставлением помощи при переселении. Эта организация будет предоставлять поддержку семьям, которые хотят переехать.

В результате пожара, начавшегося в квартире-дуплексе, расположенной на втором и третьем этажах высотного дома, погибли 17 человек (в том числе маленькие дети) и травмы получили более 40 человек. На момент пожара в здании было занято 118 квартир.

Программа экстренной помощи бездомным занимается удовлетворением экстренных потребностей людей и семей, столкнувшихся с бездомностью или рискующих стать бездомными. Средства используются для расширения существующих программ, которые предоставляют стабилизирующие услуги и помогают этим людям и семьям добиться самообеспечения.

Исполняющий обязанности начальника управления ОТДА Дэниел У. Титц (Daniel W. Tietz): «После пожара жилого дома на East 181 Street арендаторы жилья в этом доме и их семьи испытывают огромное горе. Чтобы помочь им пережить эту травму, нужно начать с предоставления им доступа к необходимым ресурсам и поддержке, чтобы начать жизнь заново. В рамках этой программы мы можем помочь жильцам, переселенным вследствие пожара, найти временное

или постоянное жилье, возместить поврежденное имущество и оказать им другую поддержку, чтобы помочь им стабилизировать их жизнь и пережить эту трагедию».

Начальник Управления HCR Рут-Энн Виснаускас (RuthAnne Visnauskas): «Штат Нью-Йорк будет продолжать делать все возможное, чтобы помочь пострадавшим в этой ужасной трагедии. Мы активно работаем с арендаторами жилья, чиновниками города Нью-Йорка, владельцем недвижимости и сообществом доступного жилья, чтобы предложить различные варианты домохозяйствам, которым требуется кратковременное или долговременное переселение. Создав этот важный фонд, губернатор показала, что жителям будет предоставлена необходимая финансовая поддержка и ресурсы, чтобы восстановить свою жизнь и найти безопасное и надежное жилье».

[Управление трудовых ресурсов города Нью-Йорка \(Human Resources Administration\)](#) координирует усилия по оказанию немедленной помощи и оплачивает пострадавшим расходы на погребение погибших. Американский Красный Крест (American Red Cross) предоставляет пострадавшим жилье на срок до двух недель и денежную помощь семьям погибших.

Начальник Департамента социального обеспечения города Нью-Йорка (New York City Department of Social Services, DSS) Гэри Дженкинс (Gary Jenkins): «Мы выражаем наши глубочайшие соболезнования и сочувствие всем, кто пострадал во время этой ужасной трагедии, и делаем все возможное, чтобы поддержать этих жильцов в это исключительно тяжелое время. Мы приветствуем инициативу штата по участию в этих усилиях и предоставлению помощи нью-йоркцам сейчас, когда мы все вместе помогаем этим жильцам в час нужды».

Исполнительный директор BronxWorks Эйлин Торрес (Eileen Torres): «Отзываться на потребности наших соседей в Бронксе в любое время и особенно после такой ужасной трагедии — в этом состоит миссия организации BronxWorks. Поскольку многоквартирный дом на East 181st Street находится всего в нескольких кварталах от нашего офиса, семьи и люди, пережившие этот ужасный пожар, буквально являются нашими соседями, поэтому мы с готовностью помогаем им в это тяжелое время. Мы благодарим губернатора Хокул за ее сострадание и инициативу по предоставлению пострадавшим ресурсов для восстановления после этого ужасного несчастья».

Фрадики Роча (Fradique Rocha), соруководитель и исполнительный директор CVR Associates: «В течение многих лет мы работали бок о бок с жителями Бронкса, и мы потрясены этой ужасной трагедией. С прошлой недели, когда произошел пожар, мы поддерживаем меры по оказанию помощи и с готовностью сотрудничаем со штатом Нью-Йорк для предоставления необходимой дополнительной помощи пострадавшим. Мы будем продолжать

делать все возможное, чтобы помочь жильцам вернуться в свое жилье или найти другое место жительства».

Ранее на этой неделе Фонд мэра по развитию города Нью-Йорка (Mayor's Fund to Advance New York City) создал [Фонд помощи пострадавшим от пожара в Бронксе \(Bronx Fire Relief Fund\)](#) для поддержки пострадавших при пожаре. Кроме того, фонд [Bronx Community Foundation](#) и организация [Gambian Youth Organization](#) собирают средства для помощи пострадавшим при пожаре.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)